Richiesta Certificato di iscrizione Albo (in carta bollata € 16,00)

Spett.le Collegio Geometri e Geometri Laureati della Provincia di Ferrara Corso Porta Reno, 73 44121 Ferrara

Il/La sottoscritto/a Geom			
nato/a	il _		
codice fiscale			
residente in	via		n
con studio in	via		n
iscritto all'Albo professionale di Ferrara c	on il n	dal	_
	CHIEDE		
l'emissione del CERTIFICATO di iscrizione all'Albo professionale.			
Luogo, data		Firma	
Luogo, data		1 IIIIIa	
Alla Consegna:			
□ Marca da bollo € 16,00 da applicare s	ul certificato d'	iscrizione;	
☐ Ricevuta di pagamento PagoPa dei dir	ritti di segreteri	ia (€ 5,20) emesso dalla S	egreteria.

Informativa resa per il trattamento dei dati personali ai sensi dell'art. 13 del Regolamento UE 2016/679

Titolare del trattamento dei dati è:

Collegio Geometri e Geometri Laureati della Provincia di Ferrara, nella persona del Presidente e legale rappresentante pro tempore geom. Paola Brunelli, domiciliato per la carica presso la sede del Collegio Geometri e Geometri Laureati della Provincia di Ferrara, Corso Porta Reno 73, Tel. 0532.765350 Fax 0532.761400.

Responsabile della protezione dei dati (RPD)

Il Responsabile della protezione dei dati è la Società Compliance Legale Servizi S.r.l.; il Referente individuato dalla società è l'Avv. Margherita Patrignani, contattabile all'indirizzo e-mail: rpdgeometri@compliancelegaleservizi.com.

Finalità del trattamento

I dati personali forniti dagli iscritti sono necessari per gli adempimenti previsti per legge, incluse le opportune comunicazioni al Consiglio Nazionale Geometri e Geometri Laureati e alla Cassa di Previdenza e Assistenza Geometri, per la tenuta dell'albo telematico e per lo svolgimento dei compiti istituzionali ai quali il Collegio Geometri e Geometri Laureati è preposto.

Base giuridica

La base giuridica del trattamento è l'adempimento di obblighi legali nonché l'esecuzione di compiti di interesse pubblico di cui è investito il Collegio Geometri e Geometri Laureati.

Categorie di soggetti ai quali i dati possono essere comunicati

I dati raccolti saranno comunicati ad enti pubblici, alla Cassa Previdenza Geometri, alla Fondazione Geometri Ferraresi, a consulenti o ad altri soggetti, anche in qualità di Responsabili esterni del trattamento, per l'adempimento degli obblighi di legge. La comunicazione dei dati, inoltre, può essere effettuata a soggetti cui la facoltà di accedere ai dati sia riconosciuta da disposizioni di legge o di regolamento.

Trasferimento dei dati personali

I Suoi dati non saranno trasferiti in Paesi terzi non appartenenti all'Unione Europea.

Modalità di trattamento e periodo di conservazione

Il trattamento dei dati sarà svolto in forma automatizzata e/o manuale, nel rispetto di quanto previsto dall'art. 32 del Regolamento UE 2016/679 in materia di misure di sicurezza, ad opera di soggetti appositamente incaricati. I dati personali degli iscritti saranno conservati per il periodo di tempo necessario per il conseguimento delle finalità per le quali sono raccolti e trattati e comunque per un tempo non inferiore a quello previsto dalle normative di legge.

Esistenza di un processo decisionale automatizzato, compresa la profilazione

Il Collegio Geometri e Geometri Laureati della Provincia di Ferrara non adotta alcun processo decisionale automatizzato, compresa la profilazione, di cui all'articolo 22, paragrafi 1 e 4, del Regolamento UE n. 679/2016.

Diritti dell'interessato

In ogni momento Lei potrà esercitare i Suoi diritti, in qualità di interessato, nei confronti del Titolare del trattamento, in particolare potrà:

- 1) chiedere l'accesso ai dati personali che la riguardano, la rettifica, l'integrazione o la cancellazione degli stessi o la limitazione del trattamento;
- 2) ottenere la portabilità dei dati che la riguardano;
- 3) revocare, in qualsiasi momento, il consenso al trattamento dei propri dati in precedenza prestato;
- 4) opporsi, in tutto o in parte, al trattamento dei Suoi dati;
- 5) proporre reclamo ad un'Autorità di controllo.

Può esercitare i Suoi diritti con richiesta scritta, inviata al Titolare del trattamento, all'indirizzo e-mail: segreteria@collegiogeometri.fe.it.